

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 51

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.04.2009 12:16:00

формирования заключения врача: 02.04.2009 13:09:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/85042/answer/85043>



Заключение врача

Уважаема Мария!

1. Почему Вы лечились сначала у гинеколога? Проблемами острого воспаления мочевыводящих путей занимаются урологи. Лечение потому и затянулось, что не была выяснена причина цистита.
2. Анализ на ПЦР (в том числе на кандиды - "молочницу") надо сдавать через 4 недели после последнего приема антибиотиков.
3. Канефрон не вызывает боли в мочевом пузыре.
4. Необходимо выполнить КУДИ - комплексное уродинамическое исследование, чтобы уточнить - является ли мочевого пузырь причиной болей.

Удачи.